



Губернатор поддержал инициативу ветеранов АВТОВАЗа

Возможность предоставления субсидий некоммерческим организациям обсуждали в понедельник, 12 июля, на заседании Правительства Самарской области. Мероприятие провел губернатор Дмитрий Азаров.
Сергей РОМАШОВ

Одна из заявок на получение субсидии поступила от ветеранов тольяттинского автозавода. Активисты предлагают изготовить и установить в городе памятник почетному гражданину Самарской области и Автограда Александру Ясинскому.

Практически вся его трудовая деятельность была связана с АВТОВАЗом: на предприятии он начал работать в январе 1970 года. Прошел путь от заместителя начальника планово-экономического управления до заместителя генерального директора завода по экономике и планированию. Трудиться Ясинский продолжал даже после достижения пенсионного возраста - на посту заместителя директора научно-технического центра завода. С 1999 года возглавлял Совет ветеранов войны и труда АВТОВАЗа, являлся учредителем Фонда ветеранов войны и труда завода «Ветеран».

Ветераны предлагают увековечить память Александра Ясинского. На установку монумента необходимо 400 тыс. рублей. На заседании областного правительства заявка на получение субсидии была одобрена.

- Считаю важным, что мы поддержим инициативу ветеранов Тольятти, людей, которые сами многое сделали для нашего замечательного города-труженика, и увековечим память замечательного человека, - отметил **Дмитрий Азаров.**